



ZARZĄD DRÓG WOJEWÓDZKICH
W OPOLU



JEDNOSTKA SAMORZĄDU
Województwa Opolskiego

ul. Oleska 127
45-231 Opole
tel. 77 459 18 00
przetargi@zdw.opole.pl

WP.3211.14.2025 - odp

Opole, 24.03.2025 r.

PISMO DO WSZYSTKICH POBIERAJĄCYCH SPECYFIKACJĘ WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zarząd Dróg Wojewódzkich w Opolu w odpowiedzi na pytania zadane przez wykonawcę do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „**Wzmocnienie nawierzchni drogi wojewódzkiej nr 423 na odcinku Januszkowice – las kłodnicki w km 44+302 do km 45+300**” wyjaśnia poniżej.

Pytanie 1:

Pytanie nr 1 dot. § 3 pkt. 10 projekt umowy

W jakim terminie Zamawiający jest zobowiązany zatwierdzić harmonogram lub wnieść do niego uwagi?

Odpowiedź 1:

Zamawiający bez zbędnej zwłoki zatwierdzi przedłożony harmonogram.

Pytanie 2:

Pytanie nr 2 dot. § 10 pkt. 1 projekt umowy

Wykonawca wnosi o skrócenie terminu na zgłoszenie sprzeciwu do 14 dni celem usprawnienia przebiegu procesu akceptacji umów podwykonawczych z uwagi na przewidziany termin wykonania zamówienia.

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę zapisu.

Pytanie 3:

Pytanie nr 3 dot. § 16 pkt. 16 projekt umowy

Wnosimy o zmianę zapisu w ten sposób, że każda naprawa w okresie rękojmi i gwarancji będzie wydłużała okres gwarancji i rękojmi o czas usuwania wad.

Obecna forma zapisu powoduje, że uprawnienia z gwarancji i rękojmi mogą być prolongowane w nieskończoność.

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę zapisu.

Pytanie 4:

Pytanie nr 4 dot. § 23 pkt. 5 projekt umowy

Wykonawca wnosi o wprowadzenie konieczności uprzedniego wezwania Wykonawcy do realizacji robót zgodnie z umową - przed odstąpieniem Zamawiającego od umowy.

Odpowiedź 4:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie dodatkowego zapisu. Wykonawca winien świadczyć roboty na najwyższym poziomie począwszy od dnia podpisania umowy do jej zakończenia.

Pytanie 5:

Dot. przedmiar pozycja nr 14 „... Siatka pod warstwę wiążącą...”

W przedmiarze robót wskazano parametry siatki:

- wytrzymałość na rozciąganie wzdłuż min. 100kN/m i w poprzek min 70 kN/m

Natomiast w S.T. D-05.03.26A wskazano parametry siatki:

- wytrzymałość na rozciąganie wzdłuż min. 70kN/m i w poprzek min 70 kN/m

Prosimy Zamawiającego o odpowiedź, jakie parametry wytrzymałościowe siatki należy przyjąć do oferty?

Odpowiedź 5:

W formularzu przedmiar robót oraz kosztorys ofertowy nastąpiła omyłka pisarska. Właściwe parametry wytrzymałościowe siatki wzdłuż i w poprzek – min 70/70 kN/m. Zamawiający zamieścił na stronie internetowej prowadzonego postępowania nowy i obowiązujący kosztorys ofertowy oraz przedmiar robót.

Pytanie 6:

Dot. przedmiar pozycja nr 14 „... Siatka pod warstwę wiążącą...”

Czy Zamawiający dopuszcza stosowanie siatki szklanej? Jeżeli tak prosimy, o podanie parametrów wytrzymałościowych.

Odpowiedź 6:

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania wyłącznie siatki z kordu stalowego.

Minimalne parametry wytrzymałościowe siatki wzdłuż i w poprzek to 70/70 kN/m.

W związku z powyższym zamawiający zamieścił na stronie internetowej prowadzonego postępowania **nowy i obowiązujący kosztorys ofertowy oraz przedmiar robót**

Powyższe wyjaśnienia i załączniki stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia.

DYREKTOR
Zarządu Dróg Wojewódzkich
w Opolu

Bartłomiej Horaczuk